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Communiqué de presse

Signature d’une convention Région Aquitaine - Cned

dans le cadre de l’opération DÉCLIC

Le Conseil régional d’Aquitaine et le Centre national d’enseignement à distance ont signé, ce jour, lors de la 25e université d’été de la communication à Hourtin, une convention de partenariat définissant la contribution du Cned dans l’opération déclic, soutien scolaire en ligne pour les lycéens de la région.

Dans ce cadre et dès la rentrée scolaire 2004/2005, les efforts associés du Conseil régional d’Aquitaine et du Cned ont pour objectif de favoriser la réussite scolaire et la formation des lycéens concernés en leur procurant la possibilité, par l’usage d’internet, d’obtenir une aide dans leur travail personnel et leurs relations avec la communauté éducative au moyen de trois types d’outils :

· des forums thématiques pour les enseignements général et technologique mais aussi professionnel, dont l’animation sera assurée par des professeurs recrutés par le Cned,

· des exercices de test et de renforcement des connaissances dans le domaine du français et des langues vivantes (anglais, espagnol, allemand, italien et portugais),

· un service de soutien scolaire pour le français, les mathématiques et les sciences physiques pour les séries des lycées généraux et technologiques. Ce service proposera aux lycéens un parcours personnel de renforcement des connaissances et compétences à travers des exercices interactifs, un diagnostic personnalisé régulier, un suivi des résultats, ceci sous la conduite de leurs enseignants.  

L’opération déclic a été expérimentée en 2003/2004 par le Conseil régional d’Aquitaine sur quinze lycées, en partenariat avec le Rectorat de l’académie de Bordeaux et la Direction régionale de l’agriculture et de la forêt d’Aquitaine. Elle vise à fournir des ressources pédagogiques et éducatives destinées aux publics lycéens qui en sont privés du fait de circonstances (maladie, accident…), du déroulement de leur scolarité (périodes de formation en entreprise) ou de leur mode d’hébergement (internes). 

Après cette première année d’expérimentation, l’opération va être étendue à d’autres établissements scolaires et le nombre de lycéens concernés pourrait atteindre 25 000 dont  5 000 internes. 
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